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 Igaz beszéd ez és teljes elfogadásra méltó,
hogy Krisztus Jézus azért jött e világra,

hogy megtartsa a bűnösöket, 
akik közül első vagyok én. 

                                      1 Tim 1,15.

meg a második „4OO éves a baptista misszió”, Novák testvér izgalmas
elõadása.

A vasárnap volt a legszebb. Két istentisztelet, délután sok szabadidõ
– foci, beszélgetések, még talán egy kis pihenés is. Az úrvacsorai
istentisztelet elõtt több mint 2O gyermek énekelt – közöttük Péter,
Jonathán és Annamária. 

Hétfõn elköszöntünk a táborozó testvéreinktõl, meg Józsiéktól is,
akik ott maradtak még néhány napig a kisgyerekekke (akik közül
valami nem jól sikerült szervezés folytán most igen kevesen maradtak
ott). A fiatalok azonban huszon valahányan egész hetes táborozásra
maradtak vissza Gerstner Kornél és Püsök Dániel torontói lp.
vezetésével.  Most ennyit a táborról.  

A 102. Közgyűlés résztvevőinek középső fele  (a szélek lemaradtak)

Szövetségünk választott vezetői: Kulcsár Sándor tiszteletbeli elnök, Herjeczki
Géza elnök, Szabó István alelnök, Novák József főtitkár és Balla Zsigmond

pénztáros. A képről hiányzik Drescher Lajos pénztáros testvér, aki betegség
miatt nem tudott részt venni közgyűlésünkön.

A Női Szövetség vezetői: Torma Jánosné elnök, Tóth Győzőné 
alelnök, Herjeczki Éva titkár és Mikó Ildikó pénztáros

KRISZTUS, AZ ÖRÖK ALAP



Egy másik imatéma Si erra Leoneból érkezett. Kamilla levelét majd az
Evangéliumi Hírnökben olvashatjuk. De mivel az még a héten nem kerül a
kezünkbe, ide is leírom a legfontosabbakat, hogy imádkozni tudjunk érte.

Füredi testvérnõ házát, amit már több mint egy éve bérel, lebontják,
mert a háza felett vezettek el egy magasfeszültségû  áramvonalat.  A
probléma igazán abban áll, hogy nem szóltak elõre. Csak egyszerûen
bejelentették, hogy két héten belül lebontják az épületet, addig költözzön
ki belõle. De hova? Több százan keresnek lakást, házat ugyanabból az
okból, így nagyon nehéz megfelelõ házat találni. Segítsége sincs. A helyi
lelkipásztor az egyetlen, akitõl tanácsot, némi segíséget kap. További
bonyodalmak is nehezítik a helyzetét, ezért kérjük az Urat, hogy járjon
elõtte és segítse, hogy találjon egy megfelelõ házat, s ha az Úr a napokban
talált házat neki rendelte, segítsen, hogy a felmerülõ problémák
rendezõdjenek,  s majd a költözést is le tudja bonyolítani nagyobb baj
nélkül.

GYÜLEKEZETI HÍREK

Az múlt vasárnapot a Ráma táborban töltöttük, itt nem tartottunk
istentiszteletet, természetesen bulletinunk sem volt.

 Balázst már itthon köszönthetjük, megjött rövid magyarországi útjáról
– szüleit látogatta meg testvéreivel együtt. Köszönöm, hogy elhozta a
vasárnapi iskolai füzeteket. 

Örülünk, hogy Ádám is itt van velünk ma délelőtt. Délután indul vissza
Neshville-be. Tibiék viszont máris elutaztak ugyancsak Neshville-be.

Davidtól kaptunk levelet a héten, amit ide másolok. A mellékletet,
vagyis a kínai missziós utukkal kapcsolatos, három hétre szóló imatémákat 
tartalmazó levelet a faliujságra teszem, illetve a hátsó asztalra.

An nie and I would like to thank the First Hun gar ian Bap tist Church con gre ga -
tion for their com mit ment to pray ing for our work in China and also for the gen -
er os ity of those who have even given fi nan cially to help sup port us. We know it is
a dif fi cult fi nan cial time for most. To give now is truly an act of faith in God’s
prov i dence. 

An nie leaves for China to mor row and I will leave in one week. An nie has pre -
pared some daily prayer top ics that we will be pray ing over. We would like to
share this (con fi den tially) and in vite you and those pray ing for us to fol low along.

We would also like to thank Helen Mezei for her fi nan cial sup port and her
prayers. It’s en cour ag ing to have peo ple pray ing for us even if they don’t know us 
per son ally! Please pass on the at tached .doc file to her as well.

We hope to fol low up with a let ter to ev ery one about our trip when we re turn.

in Christ, Da vid and An nie

MAI  GYÜLEKEZETI  ALKALMAINK

DE:    10:00 imaáhítat - Kovács József
          10:30 vasárnapi iskola - Fűr Béla
          11:00 istentisztelet 
                   kórus
Igehirdetés: Dicsőséges evangélium - 1 Tim 1,1-17 

Délután 6:00 istentisztelet
Igehirdetés:  A megtérés elutasítása: halál  - 2 Krón 36,1-21

Közös énekeink: 121. Hírdessétek hangos szóval / 224.
Süllyedeztem a bűnben  / 98. Isten kegyében nem tudom 
   Délután vetített énekeket énekelünk.  

TÁBORI MINI KÖRKÉP, detroiti szemmel

Az idõjárás jelentés nem sok jót ígért a múlt hétvégére. Az Úr azonban
ezt is jóra változtatta. Nem volt túl meleg, de az esõ sem esett. Néhányan
még a tóba is úsztak egyet, például a mi Annamáriánk.

Mindannyian péntek reggel indultunk, korán, volt aki mégkorábban. 
Hála az Úrnak, meg is érkeztünk, kb ebben a sorrendben: Tibiék, a lp.
házaspár, Lajosék, Józsiék, Ádám és Tibike, Béláék, 18-an. Ebéddel vártak 
a torontói testvérek. Azután a MJB gyûlésén vettünk részt 3-an: Htv és a
gyülekezetünk két delegátusa, Tibi és Béla. 

Vacsora után, az esti istentiszteleten már megtelt a tábori kápolna. A
nõtestvérek szépen szolgáltak – részünkrõl H. Éva mondott vers et és elõtte 
elmondta, hogyan kapta az elsõ Bibliáját és hogy milyen sokat jelentett az
számára. Enikõ pedig Hetényi At tila testvér 1O parancsolatról készült
magyarázatait ajánlotta a testvériségnek (3 CD-bõl álló sorozat, 15
dolláros áron, ami a Wesselényi utcai imaháznál folyó építkezést segíti).
Az estét Kulcsár Sándorné, nõszövetségi elnök vezette. Az egész este a
Biblia körül forgott, az igehirdetés (Lukács János tv) címe ez volt: a
Biblia, életünk tévedhetetlen szabályozója.

Szombat délelõtt hagyományosan a közgyûlés ideje. Áhítat, ének,
beszámolók, bud get, Evangéliumi Hírnök, Baráti Kör és az idén erre is sor
került: választás. Ezúttal a detroiti lp, a korábbi alelnök lett az elnök. A
fényképen láthatjuk a választott tisztségviselõket. A szombat délutáni férfi, 
nõi, ifjúsági és lelkipásztori alkalmak némelyikén  is történt választás.

A szombat esti tisztelet maratonira sikerült. Mindenkinek volt
mondanivalója – ahogy Kornitusban is volt, s Pál csak ennyit várt el tõlük:
mindenek épülésre legyenek (1Kor 14,26). Sok szép szolgálat volt:
fúvószene, ifjúsági ének (Ádám kíséretében), karénekszámok (Béla vezette 
az énekkart és gyakran a közös énekeket is), bizonyságtételek, igehirdetés,


